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  دقيقه 12: گويي مدت پاسخ  فارسي

  ترتيب در كدام ابيات آمده است ؟ به) حشر، همپا، شماتت و غزا( هاي معني واژه .1
 برآهيخــــت رهــــام گــــرز گــــران الــــف)

ــد    ــاز آي ــوش ب ــه ه ــت ب ــام قيام ــاز ش  ب) نم
  

 ج) زان كه زد بر ديده آبي روي رخشـان شـما  
  د) عاشقان را چه غم از سرزنش دشمن و دوست

ــد ز  ــي شــ ــران  غمــ ــت ســ ــار دســ   پيكــ

 كســي كــه خــورده بــود مــي ز بامــداد الســت
 اي با صبا همـراه بفرسـت از رخـت گـل دسـته     

ــوايي را    ــم رس ــا غ ــورد ي ــت خ ــم دوس ــا غ  ي
 

  ) ج ـ ب ـ د ـ الف 4  ) ب ـ ج ـ د ـ الف3  ) د ـ ب ـ الف ـ ج 2  ) ب ـ د ـ الف ـ ج1
  است ؟   نادرستمعني چند واژه  .2

 بـازي)، (ژنـده: عظـيم)،    ترديد)، (مغتنم: باارزش)، (مهملي: بيهودگي)، (مخاطره: خاطره شكارچي)، (آوري: بي(رحيل: سفر كردن)، (متصيد: 
  و تفريق)، (برزيگر: دهقان)، (ثقت: خاطرجمعي)  محاسبة جمعاي براي  وسيله واژة فرانسوي،(چرتكه: 

  ) يك4  ) سه3  ) دو2  ) چهار1
  ؟املايي است غلط فاقد كدام گزينه .3

  مرهم / غالب و مضمون / قفل بزرگ تيرگي / مظهر خوي شيطاني ) زخم و1
  ) ضحاك و مرداس / بيداد و منش خبيث / فتراك و برگصتوان / الحاح و پافشاري2
  ) زهر چشم / غلتيدن در خاك / دندان به دندان خواييدن / سستي و كاهلي3
  ) صواب و درست / سلاح تجارب / زهاب ديدگان / مواجب سيادت4

  املايي وجود دارد؟  غلطام گزينه در كد .4
  .دور باشد و به ناداني و غفلت منسوب گردم هنگام مراقبت فرصت و روز جمع و ذخيرست، چه اگر اهمالي نمايم از حزم و احتياط،) 1
 .درگذر و همت بر اكتساب ثواب مقصور گردان انديشة ناصواب) از اين 2
 .چشم بد، رخسارِ فراق ايشان زرد گردانيد ) بيش نه دست بلا به دامن ايشان رسيد و نه3
 .) لكن خواستم كه تو را بر اخلاق پسنديده و عادات ستوده معونتي واجب دارم و حقوق دوستي و هجرت تو بدان بگزارم4

  ؟در كدام گزينه تعداد بيشتري از نويسندگان و شاعران آثار زير نام برده شده است .5
  »دار صدا با حلق اسماعيل ـ سه ديدار ـ شلوارهاي وصله ـ همپيامبر و ديوانه ـ كليله و دمنه «
  ) نادر ابراهيمي ـ سيدحسن حسيني ـ جبران خليل جبران ـ رسول پرويزي1
  ) نصراالله منشي ـ سيدحسن حسيني ـ رسول پرويزي ـ رابيندرانات تاگور2
  ) شكسپير ـ جبران خليل جبران ـ رسول پرويزي ـ نادر ابراهيمي3
  ي ـ گوته ـ غلامحسين يوسفي ـ نصراالله منشي) مجد خواف4

  : ......... جز  بهتمامي ابيات درست است  روي آراية روبه .6
ــو1 ــدم ت ــار مق ــر در نث ــل و گه ــه لع ــا ك  ) بي
 ) مـــردم چشـــمم بـــه خـــون آغشـــته شـــد2
 رســد از حــال مــات هــيچ حكايــت نمــي    ) 3
ــوآوري 4 ــت نــــ ــنت اوســــ ــر ســــ  ) اگــــ

 

ــي   ــه دل م ــنج خان ــم  ز گ ــه روزن چش ــم ب  كش
ــد؟    در  ــان كننـ ــر انسـ ــم بـ ــن ظلـ ــا ايـ  كجـ

ــي   ــت نمـ ــيش عنايـ ــات بـ ــار مـ ــد در كـ  رسـ
 نگــــاهي هــــم از نــــو بــــه ســــنت كنــــيم

 

  (استعاره)
  )ايهام تناسب(
  )جناس همسان(
  )ايهام(

  ؟به ترتيب در كدام گزينه آمده است» مجاز ـ تشبيه ـ حسن تعليل ـ پارادوكس«هاي  آرايه .7
 پايــان خــدا راالــف) ســپاس و شــكر بــي

 غـم روي زمـين فـارغ نيسـت    ب) دل روشن ز 
 عنـب  خوشـة زريـن  ج) عقل حيـران شـود از   

 بنيـاد او  د) با آن همـه بيـداد او ويـن عهـد بـي     
 

 بـــرين نعمـــت كـــه نعمـــت نيســـت مـــا را  
 رايــي اســت ز روشــن چهــرة خورشــيدزردي 

 انــار حقــة يــاقوت فهــم عــاجز شــود از   
ــي    ــانم م ــر زب ــا ب ــاد او ي ــينه دارم ي  رود در س

 

  الف ـ ب  ) ج ـ د ـ4  ) ج ـ الف ـ د ـ ب 3  د ـ ب ـ ج ـ الف )2  ) د ـ ج ـ ب ـ الف 1
  ؟به ترتيب در كدام ابيات آمده است »صفت فاعلي، مفعولي، نسبي، لياقت« .8

 چه به فهمت رسيده اسـت دار، آن الف) پوشيده
 ب) دانم سر آرم غصه را، رنگين بر آرد قصه را
 ج) گفتــــي از تــــو بگســــلم دريــــغ و درد 

 نگــر گرفــت كشــتي عشــقد) كنــار نــام تــو ل
 

ــه      ــدن نگفت ــه دري ــه جام ــو ك ــان مش  ام عري
 زنـم  افشان كه من هر صبح و شامي مي اين آه خون

ــا  ــتة وفـ ــت؟   رشـ ــتني اسـ ــر گسسـ  مگـ
ــاني      ــت طوف ــي اس ــو آرامش ــاد ت ــه ي ــا ك  بي

 

  ) ج ـ د ـ الف ـ ب4  ) د ـ الف ـ ب ـ ج3  ) ب ـ الف ـ د ـ ج2  ) ب ـ ج ـ الف ـ د1
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  ......... جز  بهيكسان است  همة ابياتدر » واو«نوع  .9
ــي    1 ــذر كن ــو گ ــر آه ــر س ــكار ب ــون در ش ) چ
 ) شــكوه از پيــري كنــي زاهــد بيــا همــراه مــن2
ــاخوش 3 ــام ن ــر آن اي ــيب  ) آخ ــام مش ــر از اي  ت
ــال  4 ــت ز ذوق وص ــر و زوال خاس ــه ز هج  ) نال

  

 چشمت بس است، دسـت بـه تيـر و كمـان مبـر       
 تــا بــه ميخانــه بــرم پيــر و جــوان آرم تــو را      

 آمــد روزگــاري خوشــتر از عهــد شــبابرفــت و 
ــا مســلمين   دانــك بســي شكرهاســت در گلــه ي

  

  است؟ نادرستكدام گزينه » دلم را داغ عشقي بر جبين نه / زبانم را بياني آتشين ده«با توجه به بيت  .10
  در دو مصراع متفاوت است.» را«) نوع 2  ) داراي چهار تركيب اضافي و يك تركيب وصفي است. 1
  مفعول است. فاقدمفعول و مصراع دوم  داراي) مصراع اول 4  نقش يكسان دارند. دلو  واژة عشق) 3

    ......... به جزاي به كار رفته است كه تحول معنايي يافته  واژه ها، همة گزينهدر  .11
 ) خلوت گزيده را به تماشـا چـه حاجـت اسـت    1
ــود   2 ــواهم و درع و خ ــن خ ــت زي ــي پش  ) هم
ــرس  3 ــن از تـ ــاني را مـ ــدم جهـ ــرش ديـ  ) تـ
 ) چنــــان بــــد گهــــر شــــوخ فرزنــــد اوي4

  

  چون كوي دوست هست به صحرا چه حاجت است؟  
ــتم درود    ــاوك فرســـ ــر و نـــ ــي تيـــ  همـــ
ــتم   ــار گشـــ ــون آچـــ ــاب چـــ  در آن دوشـــ
ــد اوي    ــرم، پيونـــــ ــت از ره شـــــ  نجســـــ

  

  ؟ابيات كدام گزينه قرابت معنايي دارند .12
 الـــف) زور داري، چـــون نـــداري علـــم كـــار

 روي ب) ز دعــــوي پــــري زان تهــــي مــــي
ــز  ج)  ــرد و مغـ ــر مـ ــدر سـ ــد انـ ــرد بايـ  خـ

 د) ز هســــتي در آفــــاق، ســــعدي صــــفت
  

 لاف آن نتـــــــوان بـــــــه آســـــــاني زدن  
ــوي   ــاني شـــ ــر معـــ ــا پـــ ــي آي تـــ  تهـــ
 نبايــــد مــــرا چــــون تــــو دســــتار نغــــز 
ــت  ــر معرفــ ــاز آي، پــ ــرد و بــ ــي گــ  تهــ

  

  ) ج ـ د4  ) ب ـ د 3  ) ب ـ ج 2  ) الف ـ ب 1
  ؟ندارد ارتباط معناييبا كدام بيت » ايم همه به آن بزرگ نزديك شدههنگامي كه در فروتني، بزرگ باشيم، بيش از «مفهوم عبارت  .13

 ) ياد آن سرگشتگي كز بستنش چـون گردبـاد  1
ــرد   2 ــكين و خـ ــاد مسـ ــبنم بيفتـ ــو شـ  ) چـ
 غلتيـد از شـرم سـرافرازي    ) فلك در خاك مـي 3
 ايـم  ) با وجـود نـاتواني سـر بـه گـردون سـوده      4

  

ــماني داشــــتيم      ــاري، آســ ــين خاكســ   در زمــ
ــما  ــر، آســ ــه مهــ ــرد بــ ــوق بــ ــه عيــ  نش بــ

 ديـــد معـــراج ز پـــا افتـــادن مـــا را اگـــر مـــي
 چون مه نـو، سـر خـط، عجـزيم و مغـروريم مـا      

  

 روي آن هم مفهوم هستند. شعر و عبارت روبه گزينة .........فقط در  .14
اـم  1  ) بر نيايد غير نوميدي ز دونان (فرومايگان) هيچ ك

  
 ) شاهد آتش عشـق تـو كـه گـرم اسـت هنـوز      2
  
 جـز بـه خموشـي نتـوان يافـت     ) اسرار سـخن  3
  
ــرم او   4 ــدم ز ش ــرم او آب ش ــلام گ ــن ز س  ) م

 

 نيست بحر بخل را موجي بـه جـز چـين جبـين     
  

  كرد) (پدرم در لاتي كار شاهان را مي
 گفتـة مـن  كشـد از   هايي است كه سـر مـي   شعله

  

  (آتشي كه نميرد در دل اوست)
ــل   ــت تأمــ ــاني اســ ــنج معــ ــاح در گــ  مفتــ

  

  است)(كلام خام بدتر از طعام خام 
ــنگ   ــوند سـ ــرم او آب شـ ــخنان نـ ــا وز سـ  هـ

  

  (قلاُ كردن)
 

  است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت  .15
 صداي خون در آواز تذرو (= نوعي پرنده) اسـت ) 1
ــد   2 ــر نپوش ــا نظ ــز م ــو ك ــي ك ــوش ترحم  ) گ
 دلـــي ســـروي قـــد افراشـــت هـــر خـــون ) ز3
ــه4 ــاد را   ) خوشــ ــر فريــ ــم پــ ــاي خشــ  هــ

  

ــت      ــرو اســ ــون ســ ــار خــ ــن يادگــ  دلا ايــ
ــي    ــق يعنـ ــت غريـ ــي دسـ ــاد بـ ــداييم فريـ  صـ

 هــــر ســــروي تــــذروي نغمــــه برداشــــت ز
ــي   ــاري مـــ ــاران آبيـــ ــون يـــ ــد خـــ  كنـــ
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  دقيقه 13: گويي مدت پاسخ  زبان قرآن ،عربي

  ):16- 23المفهوم (عين الاصح و الادقّ في الترجمة أو  ■■
16. كَفاّر بكاذ ن هوهدي مإنَِّ االلهَ لا ي:  

  كند! كافر است راهنمايي نميگويد و  گمان خدا كسي را كه دروغ مي بي )1
  دروغگو و كافر است!بسيار كند كسي را كه  خدا هدايت نمي قطعاً )2
  كند! گمان خدا كسي را كه دروغگو و بسيار كافر است راهنمايي نمي بي )3
  خدا نبايد هدايت كند هر كس را كه او دروغگو و بسيار كافر است! قطعاً )4

17. »شهورم معجم لفيروزآباديةِ. لرَبيكَثيرَةً باِللُّغةَِ الع فرَداتم ضُممِ القاموس يبِاس:«  
  هاي بسيار به زبان عربي است! فرهنگ لغت مشهوري به نام قاموس براي فيروزآبادي است كه شامل واژه )1
  گيرد! ميهاي بسياري را به زبان عربي در بر فيروزآبادي فرهنگ لغت مشهوري دارد به نام قاموس كه واژه )2
  شود براي فيروزآبادي است! نامه معروف به نام قاموس كه لغات بسياري را به زبان عربي شامل مي واژه )3
  اي معروف به اسم قاموس دارد كه دربرگيرنده واژگان زيادي به زبان عربي است! نامه فيروزآبادي واژه )4

  »:فرَيقاً للحوارِ الديني و الثَّقافي!قبَلَ وفاتها أوَصت شيمل زملاءها أنَ يشَكِّلوا « .18
  گوي ديني و فرهنگي تشكيل دهند! و شيمل پيش از مرگش به همكاران خود سفارش كرد كه گروهي را براي گفت )1
  گوي ديني و فرهنگي تشكيل دهند! و پيش از وفات شيمل به همكارانش سفارش شد كه تيمي براي گفت )2
  گوي ديني و فرهنگي تشكيل شود! و مرگ به همكاران خود اين بود كه گروهي براي گفتسفارش شيمل پيش از  )3
  وگوي ديني و فرهنگي تشكيل دهند! قبل از وفاتش شيمل به همكارانش وصيت كرد كه تيم گفت )4

  عين الصحيح:   .19
  خوريد! يب نمي: با نمازشان و نه با روزه شان فر»لا تغَتَرّوا بصِلاتهِم و لا بصِيامهِم« )1
2( »ددحالم قتفي الإمتحانِ في الو الحضور توانيم در وقت مشخص در امتحان حاضر شويم! : نمي»لَن نسَتطيع  
3( »هبِكَلام َعرفي تَكلَِّمشناسند! : گوينده را از طريق سخنش مي»الم  
  مان ديده بوديم! ه روستايي سفركرديم كه عكسش را روزهاي كودكي: ب»سافَرنا إلِيَ قَريةٍ شاهدنا صورتَها أَيام صغَرِنا« )4

  :الخطَأعين  .20
1( لمع بِه لك ما ليَس لا تَقف و!و از چيزي كه نسبت به آن علمي نداري پيروي نكن : 
: از چيزي كه از دروغ پنداشتنش مي )2 هتَكذيب ث بِما تَخافدترسي سخن نگو! لا تُح  
: با دروغگو مشورت نميلا  )3   كني چون به راستي او مانند سراب است!  تسَتشَرِ الكَذّاب فَإِنَّه كَالسرابِ
4( ِاالله لوا كَلامدبريدونَ أَن ييخواهند كه گفتار خداوند را تغيير دهند! : مي  

  »امروز كتابي را خريدي كه قبلا آن را ديده بودي.« .21
1( ومالي شتَرَيتن قبَل!ال ام هأَيتقد ر 2  كتاب( اليوم شتَرَيتن قبَل! ام أَيتَهكتاباً قد ر  
  رأَيتَه من قبَل!اشتَرَيت يوماً كتاباً قَد  )4  م كتاباً قد رأَيتُه من قبَل!اشتَرَيت اليو )3

  عين الصحيح في المترادف أو المتضاد: .22
1(  قَرِّبتالي = ≠ي / دعبعد يقلَيلَة / خيَر= أَفضَل ≠طويلَة  )2    ب  
  حلْو / قَول = فعل ≠مرّ  )4  قلََّت / مصحف = صحيفَة ≠ازدادت  )3

  »تجَري الرّياح بمِا لا تَشتَهيِ السفنُُ.«عين المناسب في المفهوم لعبارة  .23
    شود! صد مور مي برگي در آب، كشتيِ )1
  نشد!ناخداي هيچ كشتي ضامن دريا  )2
    وگر جامه بر تن درد ناخداي! / برَد كشتي آنجا كه خواهد خداي )3
  هر كه با نوح نشيند چه غم از طوفانش! )4
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  ):24- 26سئلة (النص التالي بدقةٍّ ثم أجب عن الا اقرأ ■■
  

قلََّت حركة الإنسانُ في العصر الحاضر يجب أن يهتم بصحته أكثر من العصور الماضية. في عصرنا الحالي و علي الخصوص مع شيوع فيروس الكرونا 
دي إلي أمـراض عديـدة   يؤ حيثُالإنسان و نشاطُه، و سكونه إضافةً إلي الأطعمة غير المناسبة المملوءة بالسكريات أدت إلي إضافة الوزن في النّاس 

و  هأنفسنا بأكل الأطعمة الصحية الّتي تحتوي علي البروتينات و الفيتامينات كـاللّحوم و الفواك ـ  نُعودكأمراض القلب. فعلينا أن نرُاقب كيفية حياتنا و 
.   يجب أن تكون الرّياضة في برنامجنا اليوميِّ

  

  لعصرنا الحاضر حسب النّص: ليستأي المواصفات  .24
  ) إزدياد الموتي و فقدان البشر!2    ) قلّة الحركة في الأعمال للإنسان!1
  بب أمراض القلب!) إنّ الأطعمة غير المناسبة هو س4  ) الإنسان في العصر الحاضر أضعف من العصور الماضية!3

  :الخطأعين  .25
  ي الحصول علي الصحة و العافية!) الرّياضيات تسُاعدنا ف2  أسباب إزدياد الوزن هو تناول السكريات! إحدي) 1
  إضافة الوزن في الإنسان! ي) من أسباب أمراض القلب ه4  ) يجب تناول البروتينات و الفيتامينات بصورة دائمية!3
  

 في الإعراب و التحّليل الصرفي: الخطأعين  ■■

  »:نُعود« .26
  »أنفس«معلوم / فعل و فاعله  -» تفعيل«مزيد ثلاثي من باب  –الغير للمتكلّم مع –) فعل مضارع 1
  معلوم / فعل و مع فاعله جملة فعلية -» دوع«مادته:  –الغير للمتكلّم مع –) فعل مضارع 2
  »أنفس«/ فعل و مفعوله  ثلاثيمزيد  –) فعلٌ و له ثلاثة حروف أصلية 3
  فاعله في الجملة بزيادة حرف واحد / فعل و ما حذف  –) فعل مضارع 4

  في ضبَط حركات الحروف:  الخطََأعين  .27
  !ن تُكرهِ مجالستُه لفُحشهإِنَّ من شَرِّ عباد االلهِ م )2  !المسك عطرٌ يتَّخَذُ من نَوعٍ منَ الغزلانِ )1
  !الأَدويةَ في الصيدليةِ الَّتي في نهايةِ ممرِّ المستَوصفاستلَمِ  )4  !اُريد هذه الأَدويةَ المكتوبةَ عليَ الورقَةِ )3

  يعادلُ الماضي البعيد:   فعلاًعين  .28
  !كانَ تأَثيرُ اللُّغَةِ الفارسيةِ عليَ اللُّغَةِ العرَبيةِ قبَلَ الإِسلامِ )2  !كانَت تلك المفرَدات تَرتبَِطُ ببِعضِ البضائعِ )1
! )4  كنُتم مومنين بِما وعد االله و رسوله في القرآن!ما  )3   كنُت نَظَّفت غُرفتََك قبَلَ بِدايةِ السنَةِ الدراسيةِ

  الأَمر:   »لام «عين  .29
1( تحتأَجيلِ الإمتحانِ نَجم ل2  !إِنَّ خُطَّتَه( ) ثَ النَّبيعبالنّاس هدييل (!  
3( علَموا أَنَّ الَم يأَوشاءن يمطُ الرّزقَ لبساللهَ ي!  4( َنونومكَّلِ المتَوْليَ االلهِ فلَيع!  

  عين عبارةً وصف فيها الإِسم:  .30
1( ! خشَعن قلب لا يإِنيّ اعَوذُ بك م 2  اللهم( ! هسانن لم النّاس خافن لا يمي لطوب  
3(  رءتَكلََّموا تعُرَفوا فَإِنَّ الم! هسانل تَحت خبوء4  م( !   وافَقَ الأستاذُ أَن يوجلَ لَهم الإِمتحانَ لمدةِ يومينِ

 
  دقيقه 12: گويي مدت پاسخ   دين و زندگي

غيرشـرعي چـه نهـان و چـه      رابطـة  ثمـرة دهي زندگي دختران و پسران توسط خداوند را چگونه مقدر فرموده و  قرآن كريم شرط سامان .31
 س مخالف كدام است؟آشكار با جن

  گير بودن ضرر و زيان آن تا روز قيامتريزي صحيح ـ دامن ) آمادگي براي ازدواج با برنامه1
  گير بودن ضرر و زيان آن تا روز قيامتدامن خود ساختن ـ پيشة) قبل از ازدواج عفاف را 2
  گناه واسطة بهخود ساختن ـ تهديد سلامت جسمي و روحي مضاعف  پيشة) قبل از ازدواج عفاف را 3
  گناه واسطة بهريزي صحيح ـ تهديد سلامت جسمي و روحي مضاعف  ) آمادگي براي ازدواج با برنامه4

در در امر ازدواج كنند و دليل تأكيد پيشوايان دين به مشورت با پدر و ما چرا پيشوايان ما همواره دختران و پسران را به ازدواج ترغيب مي .32
  كدام است؟

  »شود. چون نيمي از دينداري با آن كامل مي«هنگام ازدواج ـ  ) عدم فاصله ميان بلوغ جنسي با بلوغ عقلي به 1
  »شود. چون نيمي از دينداري با آن كامل مي«) عدم فاصله ميان بلوغ جنسي و عقلي با زمان ازدواج ـ 2
  »خاطر علاقه افراطي كور و كر شدن به«هنگام ازدواج ـ  عقلي به  ) عدم فاصله ميان بلوغ جنسي با بلوغ3
  »خاطر علاقه افراطي كور و كر شدن به«) عدم فاصله ميان بلوغ جنسي و عقلي با زمان ازدواج ـ 4
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الباطل يؤمنون و بنعمـة االله  واالله جعل لكم من انفسكم ازواجا و جعل لكم من ازواجكم بنينَ وحفَدةً و رزقكم من الطيبات أفبَ﴿ آية شريفةاز  .33
  شود؟ كدام موضوع برداشت مي ﴾هم يكفرون

  ) دوستي و رحمت ميان همسران، علت فراهم آمدن آرامش پايدار است.1
  وجود آوردن سكونت و آرامش بيشتر است. ) توانايي زن نسبت به مرد براي به2
  هاي الهي است. مت) دوري از ازدواج و تشكيل خانواده و فرزندآوري، ناسپاسي از نع3
  گردد. صحبتي با همسر مي ) ازدواج، سبب آرامش ناشي از انس و هم4

  چيزي را به دنبال دارد و افتادن در دام گناه معلول چيست؟ تسليم و بندگي خداوند چه .34
  ) عزت نفس ـ غفلت از خداوند2  ) عزت نفس ـ عدم توجه كافي به خود عالي1
  ) احساس حضور در پيشگاه الهي ـ عدم توجه كافي به خود عالي4  فلت از خداوند) احساس حضور در پيشگاه الهي ـ غ3

  سازد؟ كدام روايت شريفه ما را به شناخت ارزش خويش و مقام و منزلت انسان رهنمون مي .35
  »ما فرزندان آدم را كرامت بخشيديم... و بر بسياري از مخلوقات برتري داديم.) «1
  »تر از آن نفروشيد. به كم ]خود را[همانا بهايي براي جان شما جز بهشت نيست پس ) «2
  »خالق جهان در نظر آنان بزرگ است، از اين جهت، غير خدا در نظرشان كوچك است.) «3
  »شوم. نميدارم و تسليم  اگر اينان خورشيد را در دست راستم و ماه را در دست چپم بگذارند، از راه حق، دست برنمي) «4

نشـانگر فهـم   » جـز زيبـايي نديـدم    ]در اين واقعه[«) در پاسخ تحقيرآميز عبيداالله بن زياد حاكم كوفه، فرمود: آنجا كه حضرت زينب ( .36
  شريفه است؟ آيةعميق ايشان از كدام 

  ﴾للّذين احسنوا الحسني و زيادة﴿) 2  ﴾و لا يرهق وجوههم قترٌ و لا ذلّة﴿) 1
  ﴾من كان يريد العزة فللّه العزةّ جميعاً﴿) 4    ﴾بانفسهمحتيّ يغيروا ما ﴿) 3

  كنيم و مؤيد چه موضوعي است؟ خداوند نفوذ نمايد به كدام آيه استناد مي ارادةتواند در  اگر بگوييم كسي نمي .37
  داوند است.كرامت نفس، خ سرچشمةـ  ﴾انّما وليكم االله﴿) 2  نفوذناپذيري ولايت الهي است. سرچشمةـ  ﴾انّما وليكم االله﴿) 1
  نفوذناپذيري، ولايت الهي است. سرچشمةـ  ﴾ فلله العزة جميعاً ﴿) 4  كرامت نفس، خداوند است. سرچشمةـ  ﴾فلله العزة جميعاً﴿) 3

  رساند و راه دشمن براي غافلگيري كدام است؟ ) به مالك اشتر، در چه صورتي خشم خواص آسيبي به رهبر نميدر بيان مولاي متقيان علي ( .38
  ) با وجود رضايت عمومي مردم ـ غفلت رهبر از مشكلات كشور2  شكني ا وجود رضايت عمومي مردم ـ پيمان) ب1
  ) با خشم عمومي مردم ـ غفلت رهبر از مشكلات كشور4  شكني ) با خشم عمومي مردم ـ پيمان3

گـردد و اگـر در عصـر غيبـت      كدام موضوع برداشت مـي  ﴾ ... كلُِّ فرقةَ منهملا نَفَرَ من  فلَوَ وما كَانَ المؤمنوُنَ لينفروُا كَافةًَ﴿ آية شريفةاز  .39
  ولايت ظاهري ادامه نيابد چه پيامدي دارد؟

  توان احكام اجتماعي اسلام را به اجرا درآورد. خود بدانند و به آن عمل كنند ـ نمي وظيفة) گروهي بايد امر به معروف و نهي از منكر را 1
  توان احكام اجتماعي اسلام را به اجرا درآورد. د كه وقت و همت خويش را صرف شناخت دقيق دين كنند ـ نمي) بايد گروهي باشن2
  شوند. ـ مردم با وظايف خود آشنا نمي  خود بدانند و به آن عمل كنند وظيفة) گروهي بايد امر به معروف و نهي از منكر را 3
  شوند. شناخت دقيق دين كنند ـ مردم با وظايف خود آشنا نمي) بايد گروهي باشند كه وقت و همت خويش را صرف 4

 ) حكايت دارد؟عدم آمادگي خود و جامعه براي ظهور امام زمان (از كدام بيت  .40
ــديم 1  ) عمــري اســت كــه از حضــور او جــا مان
ــيش و دل2 ــده او پـ ــي  ) شـ ــه در پـ ــا جملـ  هـ
 اين همه آب كه جاري است نه اقيانوس است) 3
ــا 4 ــر اســـت تـ ــرديم) او منتظـ ــا برگـ  كـــه مـ

  

 در غربــــت ســــرد خــــويش تنهــــا مانــــديم  
 هــــا دامــــن وي  گرفتــــه دســــت جــــان  

 عــرق شــرم زمــين اســت كــه ســرباز كــم اســت
 مــــاييم كــــه در غيبــــت كبــــري مانــــديم 

  

  آوايي دارد؟ با كدام سخن هم» هركس بميرد و امام زمان خود را نشناسد به مرگ جاهلي مرده است«فرمايد:  ) ميآنجا كه پيامبر اكرم ( .41
  ») را بپذيرد.هركس دوست دارد خدا را در حال ايمان كامل و مسلماني مورد رضايت او ملاقات كند ولايت و محبت امام عصر () «1
  »راه خدا با شايستگي جهاد نمايند. در كند كه در امانت خيانت نكند، پاكدامن باشد... و امام با اين شرط با آنها بيعت مي) «2
  »ترين كارها نزد خداوند انتظار فرج است. اشيد و از لطف الهي مأيوس نشويد و بدانيد كه محبوبمنتظر فرج الهي ب) «3
  »برسد درحالي كه پيش از قيام او نيز پيرو او باشد.» قائم«خوشا به حال كسي كه به حضور ) «4
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گوييم و علت  در پاسخ چه مي» كرد؟ بيعت ميكرد، با يزيد  ) در زمان حكومت يزيد زندگي ميآيا اگر امام حسن («اگر از ما بپرسند:  .42
  كنيم؟ چيزي بيان مي آن را چه

  ) ثابت بوده و داراي اصولي تغييرناپذير است.هاي مبارزه ائمه ( ) خير ـ زيرا شيوه1
  ) ثابت بوده و و داراي اصولي تغييرناپذير است.هاي مبارزه ائمه ( ) بله ـ زيرا شيوه2
  كردند. هاي مختلفي عمل مي شرايط و مقتضيات زمان با شيوه) در ) خير ـ زيرا ائمه (3
  كردند. هاي مختلفي عمل مي ) در شرايط و مقتضيات زمان با شيوه) بله ـ زيرا ائمه (4

  حل نهايي آن چيست؟ ) و هشدار ايشان، تشخيص راه رستگاري در ابتدا چگونه است و راهدر كلام اميرالمؤمنين ( .43
  قدم بودن در مسير الهي ن به صراط مستقيم ـ ثابتكنندگا ) شناسايي پشت1
  قدم بودن در مسير الهي كنندگان قرآن كريم ـ ثابت ) شناسايي فراموش2
  كنندگان به صراط مستقيم ـ طلب راه حق از اهل آن ) شناسايي پشت3
  كنندگان قرآن كريم ـ طلب راه حق از اهل آن ) شناسايي فراموش4

  ) فروگذار نكردند و با اين وجود عامل حفظ اسلام كدام امر بود؟اهل بيت پيامبر (چه كساني از ظلم و ستم به  .44
  ) و وجود ثقلينوجود آمده در زمان پيامبر ( عباس ـ تحول معنوي به ) بني1
  ) و وجود ثقلينوجود آمده در زمان پيامبر ( عباس ـ تحول معنوي به اميه و بني ) بني2
  قدر ايشان ) و حفظ احاديث گرانممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم (اميه ـ مبارزه با  ) بني3
  قدر ايشان ) و حفظ احاديث گرانعباس ـ مبارزه با ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم ( اميه و بني ) بني4

  به ترتيب معاويه در چه سالي و چگونه به حكومت رسيد؟ .45
  ) در صفيّنعلي ( هجري قمري ـ با شكست دادن ياران امام 42) 1
  )گيري از ضعف و سستي ياران امام حسن ( هجري قمري ـ با بهره 42) 2
  )گيري از ضعف و سستي ياران امام حسن ( هجري قمري ـ با بهره 40) 3
  ) در صفيّنهجري قمري ـ با شكست دادن ياران امام علي ( 40) 4

 
  دقيقه 13: گويي مدت پاسخ   زبان انگليسي

46. Slow Food encourages people to have local and regional food, ……….. shops and markets and eat out in 
small family restaurants. 
1) to use 2) how to use 3) using 4) use 

47. If Tom sings in the shower, I ……….. the radio up to full volume. 
1) turn up 2) turned up 3) will turn up  4) would turn up  

48. I was ……….. to death when I thought I heard footsteps on the staircase when no one else was home. 
1) frighten 2) frightening 3) frightened  4) to frighten 

49. The research suggests that ……….. people who take every opportunity to speak with the main speakers of a 
language are more successful in learning that second language. 
1) probable 2) suitable 3) sociable 4) available 

50. One of the ways the organization works to keep children off the street is by getting them involved in 
different arts and crafts, like ……….. and printing. 
1) carpet 2) pottery 3) poetry 4) strategy 

51. A comfortable chair is the single most important ……….. for the health of a computer user, if it is 
inappropriate it may damage the body. 
1) item 2) goal 3) area 4) result 

52. I just hope they will take notice of warning signs we have put up and ……….. them on the roads. 
1) take part in 2) look out for 3) pay attention  4) take care  
 

  

www.konkur.in

forum.konkur.in



   عمومي. دفترچه  4. آزمون (دوره دوم متوسطه)  يازدهمپايه                            

 
7 

Cloze Test: 
The first thing a person is given after birth is a name. The way an individual writes his or her 
name in signature form makes that person more (53)……… .The human nervous system contains 
billions of nerve cells. The brain alone has more than 10 billion. With such a " writing plan" 
throughout the body, there is (54)……….. that our signatures are different and our personalities 
so (55)……….. .The way we write is a reflection of our (56)……….. personalities and biological 
functioning. 

53.  
1) economic  2) decorative 3) reflective 4) unique 

54. . 
1) little wonder  2) a little wonder 3) few wonder 4) a few wonder  

55. . 
1) skillful 2) emotional 3) mental 4) diverse 

56. . 
1) total 2) real 3) vast 4) soft 
 
Reading: 
A team of Russian scientists has challenged the theory that the woolly mammoths died out 
10,000 years ago at the end of the Ice Age. The scientists have reported that these animals may 
have survived until 2000 B.C.E. on an island off the coast of Siberia, where researchers 
uncovered 29 fossilized woolly mammoth teeth ranging in age from 4,000 to 7,000 years. The 
question to be asked now is, how did these prehistoric animals survive in their island 
environment? One possibility is that they adapted to their limited surroundings by decreasing 
their size and mass. This theory is based on their smaller tooth size, which has led scientists to 
believe that they were only 6 feet tall at the shoulder. compared with 10 feet of their full-sized 
counterpart. But would this be enough to enable them to survive thousands of years beyond that 
of other mammoths? Researchers are still working to uncover the reasons for this lonely or 
isolated group's belated disappearance. 
 

57. With what topic is this passage mainly concerned?  
1) Some scientists have challenged a theory.  
2) Some small teeth have been discovered.  
3) Some mammoths lived longer than others. 
4) Some pachyderms survived on an island. 

58. According to the passage, some researchers suggest that mammoths became extinct: 
1) About 2,000 years ago  2) About 4,000 years ago 
3) About 7,000 years ago  4) About 10,000 years ago  

59. The author uses the word "counterpart" in line 14 to refer to: 
1) Mammoths with more feet 2) Mammoths in an earlier time 
3) Mammoths with smaller teeth 4) Larger mammoths on the island  

60. According to the passage, the reason for the disappearance of the mammoths on the island: 
1) Is that the temperature changed 2) is not yet known 
3) Is that they were lonely and isolated 4) Is that larger mammoths killed them 
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گويي مدت پاسخ محتواي آزمون تا سؤال از سؤالتعداد سؤالمواد امتحانيرديف
  دقيقه 30  )151تا  71(صفحه  5تا  3فصل   20  1 20  )1حسابان ( 1
از ابتداي قانون احتمال كل تا انتهاي كتاب  2فصل   30  21 10  آمار و احتمال 2

 دقيقه 15  )127تا  58(صفحه 

   3از ابتداي تجانس تا انتها و فصل  2فصل   40  31  10  )2هندسه (  3
  )77تا  45(صفحه 

 دقيقه 15

از ابتداي توان در مدارهاي الكتريكي تا  2فصل   65  41 25  )2فيزيك ( 4
 دقيقه 35  )130تا  67(صفحه  4و  3انتها و فصل 

از ابتداي آنتالپي همان محتواي انرژي  2فصل   85  66 20  )2شيمي ( 5
  )121تا  63(صفحه  3است تا انتها و فصل 

  دقيقه 20

 دقيقه 115گويي: مدت پاسخ   85تعداد كل  سؤال:
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  دقيقه 30: گويي مدت پاسخ حسابان

xتوابع .1 xf(x) 
2 xg(x)و 22  كنند. مقـدار  يكديگر را قطع مي و در دو نقطه با طول 22 

1 1 

  كدام است؟

1(1
2   2( 1

2   3 (1  4(1  

xf(x)نمودار .2 a b ( )    11
)fشكل زير است. مقدار 2 )3 كدام است؟  

1(6   
2(8   
3(9   
4(4   

xlogمعادلةهاي  ريشه و اگر .3 ( x).log ( ) 2 24 logباشند، مقدار 214  چه عددي است؟  

1(102   2(52   3(52   4(1   

log)اگر .4 ) (log )(log )  2
15 15 155 75   چه عددي است؟ ، مقدار1

1 (5  2 (25  3 (3  4 (9  

f(x)نمودار تابع .5 log (ax b) 2 خطy x 1 كند. نمودار را روي محورهاي مختصات قطع ميf1   بـه
  كدام صورت است؟

1(

 

    2(

 

  

  

3(

 

    4(

 

  

  

xlogمعادلةهاي  جمع جواب .6 ( ) x  3 9 9   چه عددي است؟ 4
1 (4  2 (2   3(log24 3   4(log22 3   

كند  مثلثاتي حركت مي دايرةدر جهت  A،240 نقطةيك متحرك بر روي يك دايره به شعاع واحد ابتدا از  .7

3سپس
  كدام است؟ ABايستد. طول كمان  مي Bدهد و در نقطه  راديان در خلاف جهت ادامه مي 4

1(7
12   

2(2
3   

3(3
4   

4(5
6   

A

www.konkur.in

forum.konkur.in



                                                            اختصاصي رياضي.  4. آزمون  دوم متوسطه) ةدهم (دورياز ةيپا                               
 

 

محل انجام محاسبات

2 

اگر .8
acos( ) sin( )

tan( )
acos( ) sin( )

   

11 526 6 7
5 4 623 3

  كدام است؟ aباشد،  

1(3   2( 3   3(2 3   4(2 3   

cosاي است كـه مقـدار  به گونه زاوية .9 1  سـه برابـر ،sin   اسـت. حاصـلsin 2
كـدام اسـت؟   2

( K )  2  
1(/0 9   2(/0 8   3(/0 6  4(/0 5   

xزاويه خط هرگاه .10 y  4 3 2 Aهـا باشـد، مقـدار    با جهت مثبت محور عرض 0
cos


 2

26
2 5

چـه   

  عددي است؟

1(2
5   2(5

4  3(5
2  4 (5  

Aشدةساده  .11 (sin )(cos )
sin cos

  1 115 15
75 75

 
  كدام است؟  

1(1
2   2(1

4  3(9
64  4(9

4   

sinاگر .12 ( )   2 2
8 )cosمقدار 3 ) 4   چه عددي است؟ 2

1( 5
9  2(5

9  3( 7
9  4(7

9   

f(x)قسمتي از نمودار تابع .13 asin(x )    چقدر است؟ Bو  Aبه صورت زير است. شيب خط گذرنده از  3

1( 
4

3     

2( 
4

5  

3( 
4

7     

4( 2
3   

axتابع .14 [x]f(x) x [ x]
  3 xدر 2    كدام است؟ aحد دارد. مقدار  2

1 (1  2(/1 5   3 (2  4(/2 5   

|نامعادلةمجموعه جواب  .15 x a | b 2  است. مقدار 2و يك همسايگي راست  5يك همسايگي چپa b2 
  كدام است؟

1(11   2(13   3(15   4(17   

مقدار .16
x

sin x sinxlim
cos x

 2
2

2

2 1
2

  كدام است؟ 

1( 3
4   2(3

4  3(3
2  4( 3

2   

حاصل .17
x

ax xlim
x
 



3
21

2
1

  در صورت وجود چقدر است؟ 

1(5
3   2( 4

3  3(1
3  4( 2

3   
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3 

تابع .18
x xax af(x)

xx xa

     
  


2

1 2 1
1

xدر  1  .پيوسته استa كدام است؟  

1(2
3   2 (1  3( 1

2  4( 1
3   

f(x)تابع .19 [ x] 2 ]بازةدر  2 , ) 2   كدام است؟ پيوسته است. بيشترين مقدار 2

1 (1  2(7
4   3(9

8  4(5
4   

yبه صورت زير است. اگر تابع fنمودار تابع  .20 (x ax b)f(x)  2 فقط در يك نقطه از  ،ناپيوسته باشد
bحداكثر a كدام است؟  

1 (5  
2 (7  
3 (9  
4 (11  
  

  دقيقه 15گويي:  مدت پاسخ  آمار و احتمال

سـيب   4سـيب سـالم و    8دار و در سـبد دوم   سيب لكه 2سيب سالم و  6در سبد اول  .دو سبد همانند داريم .21
از سـبد  اگر حالا  .اندازيم كرده و در سبد اول مي به تصادف انتخابدوم دو سيب  سبداز  .دار وجود دارد لكه
 با چه احتمالي سالم است؟ ،كنيمبه تصادف خارج  يك سيب اول

1 (11
15   2 (7

15   3 (13
15   4 (5

15   

 ،نسـبت بـه كـدام پيشـامد     A ،فرزند دختر و پسر باشـد  داشتنِ پيشامدA اي سه فرزند دارد. اگر  خانواده .22
  مستقل است؟

  ) حداقل يك پسر4  ) حداكثر يك پسر3  ) دقيقاً دو پسر2  ) دقيقاً يك پسر1

 زاويـة است.  Aبرابر ارتفاع ميله  4و  3و  2ترتيب  به Dو  Cو  Bهاي  اي زير، ارتفاع ميله در نمودار ميله .23
  اي چند درجه است؟ در نمودار دايره B دادةمربوط به 

1 (48   

2 (72   

3 (80   

4 (36   

  اي نمرات كلاسي به صورت زير است. كدام گزينه درست است؟   نمودار دايره .24
  ميانگين ميانه  مد (نما) ) 1
  ميانه ميانگين  مد (نما) ) 2
  مد (نما)  ميانه  ميانگين ) 3
  ميانگين مد (نما)  ميانه ) 4

[ )12 16� [ )8 12�

[ )16 20�
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4 

0/آماري برابر  هايي ضريب تغييرات داده .25 ضـريب تغييـرات    ،واحد اضافه كنيم 5ها  داده همةاست. اگر به  8
0/برابر   ها كدام است؟ شود. واريانس داده مي 75

1 (60  2 (3600  3 (/2 8   4 (/7 84   

,هاي  اي داده در نمودار جعبه .26 , , , , , , , , , , , ,19 8 3 2 2 8 11 12 15 11 10 20 4 اخـل جعبـه   هاي د ميانگين داده 7
  كدام است؟

1 (/9 17   2 (/8 87   3 (8  4 (/8 5   

  اي چهار كلاس دارد كه آمار آن به صورت زير است: فرض كنيد مدرسه .27
 Dكلاس  Cكلاس  Bكلاس Aكلاس

  نفر 30  نفر 25 نفر15 نفر10
هاي اين مدرسه، بـيش   چند درصد از كلاس«اطلاعاتي نداريم و به دنبال پاسخ اين سؤال هستيم كه ما از اين آمار، 

  رسيم؟ چرا؟ كشي كنيم و نمونه خود را درست كنيم به چه جوابي مي آموزان قرعه اگر بين دانش». نفر دارد 20از 
  اريب است.گيري با اين شرايط،  چون اين روش نمونه %50) 1
  گيري با اين شرايط، نااريب است. چون اين روش نمونه %50) 2
  گيري با اين شرايط، اريب است. چون اين روش نمونه 69% حدود )3
  گيري با اين شرايط، نااريب است. چون اين روش نمونه 69% حدود) 4

هـا را بـه    تـا از هندوانـه   5هـايش   هندوانه مزةفروشي يك بار وانت هندوانه دارد. براي بررسي وزن و  هندوانه .28
4/كنيم. وزن آنها  تصادف جدا مي 5 ،5 ،/5 2 ،/5 5/و  5 آنها به همان ترتيـب بـد، قابـل    كيلوگرم و مزه  8

  است؟ نادرستقبول، خوب، خوب، خوب است. كدام گزينه 
  متغير وزن، متغيري كمي و پيوسته است.) 1
  متغير مزه، متغيري كيفي و ترتيبي است.) 2
  هاي آمار استنباطي حدس زد. توان آن را با روش از پارامتر ميانگين وزن، اطلاعي نداريم ولي مي) 3
  است.» قابل قبول«متغير مزه،  ةميان ةآمار) 4

2/عضـوي بـا ميـانگين     4 مشاهدة نمونةعضو تشكيل شده كه به صورت زير است. احتمال  6اي از  جامعه .29 5 
0  كدام است؟ 1 4 3 2 5  

1 (3
15   2 (2

15   3 (7
15   4 (2

5   

اسـت. اگـر بـراورد     30درصد برابر  95اطمينان بيش از  فاصلة كران پايين اي با انحراف معيار  در جامعه .30
  باشد، مقدار انحراف معيار برآورد ميانگين كدام است؟ 45اي ميانگين  نقطه

1 (15
2   2 (8  3 (17

2   4 (4  

  
  دقيقه 15: گويي مدت پاسخ  هندسه

xاگر خط  .31 y 3 5 3و نسبت  Mدر يك تجانس به مركز  12
ax، تصوير خـط  2 y  2 15 باشـد،   0

  كدام است؟ aمقدار 
1 (2  2(/1 2  3 (1   4 (/1 4   
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/ فاصلةبه  dو  dدو خط موازي  .32 cm10  2و  3 فاصـلة به ترتيب به  Bو  Aاز يكديگر قرار دارند و نقاط  5
متحـرك باشـند، كمتـرين مقـدار      dروي خـط   Nو  dروي خط  Mباشند. اگر نقاط  مي dمتر از خط  سانتي

  كدام است؟ AMBNمحيط چهارضلعي 
1 (28  
2 (29  
3 (33  
4 (35 

عمـود   dو dبـر خطـوط    MNكـه   طـوري است، به  Bبه  Aترين مسير از  كوتاه AMNBدر شكل زير  .33

AEM ،9اگر مساحت مثلث باشد. 
  چقدر است؟ AMNBباشد، طول مسير  BFNمساحت مثلث  16

1 (16 
2 (15 
3 (17 
4 (14  
  

  

  كدام است؟ BCمحاطي است. طول ضلع  ABCDدر شكل زير، چهارضلعي  .34
1 (4 
2 (1 

3 (3  

4 (2 3  

  كدام است؟ MNخط  در شكل زير، طول پاره .35
1 (6     
2 (2  

3 (8
3     

4 (8   

AMدر شكل زير، حاصل  .36
AN كدام است؟  

1 (35
3   2 (19

6  

3 (19
35   4 (33

3   

ABCدر شـكل زيــر،   .37


ADواحـد اســت. اگــر   10الاضــلاعي بــه ضــلع  مثلــث متسـاوي    2 ، مقــدار 19
BD CD كدام است؟  

1 (/18 75       
2 (16  
3 (21      
4 (24 

A

B

E

M

N

Fx � 1

x2

x �3 1

d�

d

BA
23

d

d�

12
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  چقدر است؟ BCهمرسي نيمسازها است. طول ضلع  نقطة Oدر شكل زير،  .38
1 (15 

2 (20 

3 (10 

4 (25  

bداريم،  ABCدر مثلث  .39  5 ،C  Âو  3   دايـرة و  BC، ضـلع  Â زاوية. اگر نيمساز داخلي 0120
  كدام است؟ DEقطع كند، طول  Eو  Dترتيب در  محيطي مثلث را به

1 (15
8   2 (19

8   3 (49
8   4 (39

8  

  كدام است؟ ABCDمساحت چهارضلعي  .40

1 (6 5 3  

2 (( )2 3 5 3  

3 (( )3 2 2 3  

4 (10 2 3  

  
  دقيقه 35: گويي مدت پاسخ  فيزيك

گـذرد. اگـر    از آن مي A11وصل كنيم، جريان  V220وقتي دو سر يك بخاري برقي را به اختلاف پتانسيل  .41
ازاي هـر   وصل شود و قيمـت بـرق مصـرفي بـه     V200در روز به اختلاف پتانسيل  h3اين بخاري به مدت 

يك ماه پاييزي مصرف اين بخاري چند تومان است؟ (بـا تغييـر دمـا،     هزينةتومان باشد،  50كيلووات ساعت 
  كند.) مقاومت تغيير نمي

1 (1800  2 (9000  3 (4500  4( 13500  

/بوده و آمپرسنج  13، مقاومت معادل متصل به باتري زيردر شكل  .42 A0 دهد. توان خروجـي   را نشان مي 5
  باتري چند وات است؟

1 (13  
2 (/3 25   
3 (/6 5   
  ) اطلاعات سوال كافي نيست.  4

سـنج   دهد. فرض كنيد در ايـن مـدار ولـت    نشان مي Rگيري مقاومت مجهول  مداري را براي اندازه شكل زير .43
V24  و آمپرســنج/ A0 VRســنج  دهــد. مقاومــت ولــت را نشــان مــي 2 k 10  و مقاومــت آمپرســنج

AR  1  است. مقاومتR  چند اهم است؟  
1 (120  
2 (119  
3 (117  
4 (113  
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و يـك   W200، يـك دسـتگاه پخـش صـوت     W2000، يك بخاري برقـي  W1000اي  يك لامپ رشته .44
A20وصل شده است. اگر فيوز شـكل   V200كشي خانگي  سشوار مطابق شكل به پريزهاي يك مدار سيم
  تواند باشد؟  باشد، بيشينه توان مصرفي سشوار چند وات مي

1 (400  
2 (600  
3 (800  
4 (1000  
  
  
  
  
  
  
  

Rاست. اگر جاي آمپرسنج و مقاومت آمپرسنج آرماني  زيردر مدار شكل  .45  3 را جابجا كنـيم، عـددي    6
  كند؟  دهد، چند آمپر تغيير مي كه آمپرسنج نشان مي

  ) صفر1
2 (/0 3   
3 (/0 6   
4 (/0 9   

/الكتروني با تندي  .46
m
s 52 4 نيرويـي كـه    ةدرون ميدان مغناطيسي يكنواخت در حال حركت است. انداز 10

شود هنگامي كه الكترون به سـمت شـمال غربـي در حـال      از طرف ميدان مغناطيسي بر اين الكترون وارد مي

/حركت باشد، بيشينه است. اگر اندازه نيروي بيشينه وارد بر الكترون  N 129 6 و جهت آن رو به بـالا   10

q)/باشد، اندازه ميدان مغناطيسي برحسب تسلا و جهت آن كدام است؟  C)  191 6 10    
  ـ شمال شرقي 500) 2    ـ جنوب غربي 500) 1
  شمال شرقيـ  250) 4    ـ جنوب غربي 250) 3

هـاي يـك    بـين قطـب   زيـر است، مطـابق شـكل    cm225دور كه مساحت هر حلقه آن  200اي شامل  پيچه .47
/آهنرباي الكتريكي با ميدان يكنواخت به بزرگي  T0 هـاي   قطـب  ms2قرار گرفتـه اسـت. اگـر در مـدت      2

 10ميـدان قبلـي و مقاومـت پيچـه      ةدازقرار گيرد با همان انپايين  Sبالا و قطب  Nآهنربا جابجا شود و قطب 
  اهم باشد، جريان عبوري از پيچه چند آمپر خواهد بود؟

1 (5  
  ) صفر2
3 (/7 5   
4 (10  
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  هاي زير در مورد جريان القاشده در حلقه درست است؟   چه تعداد از گزاره .48
سـاعتگرد  الف) اگر لغزنده به سمت راست كشيده شود، در حلقـه جريـان   

  شود. القا مي
ب) اگر حلقه حول قطر موازي با سيم راسـت بچرخـد، در آن جريـان القـا     

  شود. مي
  شود. ج) اگر حلقه به سمت راست كشيده شود، در آن جرياني القا نمي

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

اند، به طور افقي  مطابق شكل زير با دو نيروسنج فنري كه به دو انتهاي آن بسته شده Iيك سيم حامل جريان  .49
در  G50 ةو در راستاي غرب به شرق قرار دارد. ميدان مغناطيسي زمين را يكنواخت به طرف شمال و انـداز 

ها  باشد، جريان چند آمپر و در چه جهتي باشد تا نيروسنج g8د. اگر جرم هر متر از طول اين سيم يبگيرنظر 

N(gعدد صفر را نمايش دهند؟  )kg10  

1 (A8  به سمت غرب  
2 (A8  به سمت شرق  
3 (A16  به سمت غرب  
4 (A16  به سمت شرق  
  
  
  
  

0/آهني به طول  ميلةحلقه است كه دور يك  250اي شامل  سيملوله .50 متر به طور منظم پيچيـده شـده اسـت.     1
/اگر جريان گذرنده از سيملوله  A0 ، باشـد  Bرحسب گاوس باشد و ميدان مغناطيسي روي محور سيملوله ب 4

)T.mاست؟  درست B دربارةكدام گزينه  )A
   7

0 12 10  

1 (B 12   2 (B 12   3 (/B 1 2   4 (/B 1 2   

/آن  ةو دور A2آن  بيشينةجريان متناوبي كه  .51 s002 از يك رساناي  ،است5 گـذرد. نمـودار جريـان     مي
  برحسب زمان كدام گزينه است؟  

1 (  2 (  

  

3 (  4 (  

باتري

حلقه

ريالئوستا

B
�

غربشرق

زم�ن مغناط�س� نه�روسنجم�دان

www.konkur.in

forum.konkur.in



  اختصاصي رياضي.  4. آزمون  دوم متوسطه) ةدوردهم (ياز ةيپا                                                            

 

محل انجام محاسبات

9 

 A نقطـة كند. اگر ميدان مغناطيسي خالص در  در شكل زير از دو سيم موازي و بلند جريان الكتريكي عبور مي .52
  صفر باشد، كدام گزينه درست است؟

  تر است. بزرگ I1سو بوده و مقدار آن از  درون I2) جريان 1
  تر است. بزرگ I1سو بوده و مقدار آن از  برون I2) جريان 2
  تر است. كوچك I1سو بوده و مقدار آن از  برون I2) جريان 3
  تر است. كوچك I1سو بوده و مقدار آن از  درون I2) جريان 4

qاي با بار الكتريكي  مطابق شكل زير، ذره .53 C 2  به جرم ناچيز و با تنديmV s  48 وارد ميـدان   10

kNEالكتريكي به بزرگي  C1  و ميدان مغناطيسي به بزرگي/B T004 هاي نشان داده در شكل  و جهت

  ن است؟  وشود. بردار نيروي خالص وارد بر ذره چند نيوت مي

1 (/ j 34 4 10


   

2 (/ j  34 4 10


   

3 (/ j 38 4 10


   

4 (/ j  38 4 10


   
  

يكسـان   R1و  R3باتري وصل كنيم، توان مصـرفي مقاومـت    به Bو  Aدر شكل زير اگر مدار را از دو سر  .54
  است؟  Rچند  R3خواهد بود. مقاومت 

1 (R
4   

2 (R4   

3 (R
2   

4 (R2   

شـود. اگـر در ايـن مـدت، شـار       حلقه با تندي ثابت از ميـدان خـارج مـي    در شكل زير يك قاب رساناي تك .55
القايي برحسب ولت و جهت جريان القـايي   محركةكاهش يابد، بزرگي نيرو  SIواحد  20مغناطيسي با آهنگ 
  كدام خواهد بود؟ 

1 (V10   ـ ساعتگرد  
2 (V20   ـ پادساعتگرد  
3 (V20   ـ ساعتگرد  
  ) اطلاعات سوال كافي نيست. ـ پادساعتگرد  4

  چند اهم است؟  Rكند.  درصد تغيير مي 40در مدار شكل زير با بستن كليد، اختلاف پتانسيل دو سر باتري  .56
1 (2  
2 (4  
3 (6  
4 (8  
  

B

v

V24� �

r 4� �

12�

4� R
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 M نقطـة هاي مغناطيسي ناشـي از دو سـيم در    برابر است. زاويه بين ميداندر شكل زير جريان دو سيم با هم  .57
  چند درجه است؟

1 (60  
2 (90  
3 (120  
4 (150  

  
بندي مواد مغناطيسي به ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه بـه   جنس مواد مس، نقره و آلومينيم در دسته .58

  درستي بيان شده است؟ 
  مغناطيس ـ فرومغناطيس نرم  ) ديامغناطيس ـ ديا1
  مغناطيس ـ پارامغناطيس ) ديامغناطيس ـ ديا2
  ) ديامغناطيس ـ پارامغناطيس ـ فرومغناطيس سخت3
  مغناطيس ـ پارامغناطيس ) فرومغناطيس نرم ـ ديا4

بـر خـط    I2و  I1هـاي   رف دو سيم با جرياناز ط I3در شكل زير نيروي خالص وارد بر سيم حامل جريان  .59
كنـد   وارد مـي  I3بـر سـيم    I1عمود است. اگر نيرويي كه سـيم   I2و  I1هاي  واصل بين دو سيم با جريان

F13  و نيرويي كه سيمI2  بر سيمI3 كند  وارد ميF23  باشد، نسبتF| |F
13
23

  كدام است؟   

1 (3   

2 (3
2   

3 (1
4   

4 (3
3   

باشد، انرژي  mH2است. اگر ضريب القاوري سيملوله  12 ،A5در مدار زير، جريان عبوري از مقاومت  .60
  شده در سيملوله چند ژول است؟ (مقاومت سيملوله ناچيز است.) ذخيره

1 (/3 2   
2 (/1 6   
3 (/2 4   
4 (/1 2   

آوريم. ميـدان خـالص حاصـل از ايـن دو      هايي از يك دايره درمي در شكل زير دو رسانا را به صورت قسمت .61

)T.mچند گاوس است؟  Oرسانا در مركز  )A
   7

0 12 10  

1 (/1 8   
2 (/1 2   
3 (/0 9   
4 (/0 6   

30
�

F

60
�

I
1

I
2

I
3
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sinآن  ورودي در شكل زير يك مبدل كه ولتاژ .62 t  10 بوده، نشان داده شـده اسـت. اگـر مقاومـت      50
  باشد، بيشينه توان مصرفي لامپ چند وات است؟   10لامپ 

1 (5  
2 (/2 5   
3 (/7 5   
4 (10  
  

كـه در   شـود. بـراي آن   جا جابهتواند آزادانه به سمت راست يا چپ  مي m2به طول  MNمطابق شكل، سيم  .63
  (ديود مقاومت ندارد)  است؟ كدام SIدر  MNالقا شود، بردار سرعت سيم  A2مقاومت جريان 

1( i


2   

2 (i


2   

3 (i


4   

4 (i


4   
  

  چند آمپر است؟   3در مدار زير، جريان عبوري از مقاومت  .64
  ) صفر1
2 (2  
3 (4  
4 (3  

  
  چند اهم است؟   R2است. مقاومت  A2دهد،  جرياني كه آمپرسنج آرماني مدار زير نشان مي .65

1 (/1 5   

2 (2
3   

3 (3  
4 (6  
  
  
  دقيقه 20: گويي مدت پاسخ  شيمي

  هستند؟كدام مطالب زير درست  .66
  دهد. ترين هيدروكربن تشكيل مي گاز طبيعي را ساده عمدةآ) بخش 

[kÄkيك واكنش شيميايي به صورت برعكس نوشته شود آنگاه: معادلةب) هرگاه  ¾Ã²»HH ( H )     خواهد بود. 1
  شود، وابسته نيست. پ) گرماي يك واكنش معين به راهي كه براي انجام آن در پيش گرفته مي

  شود. گياهان در زير آب توليد مي تجزيةهاي هوازي از  باكتري وسيلةمتان به ت) گاز 
  ) آ و ت4  ) آ و پ3  ) ب، ت2  موارد همة) 1

R � �10

M

B T� 5

y

x

N

V� �
3

12 V� �
4

12

V� �
1

8

V� �
2

8

�6�4

�4 3�
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  چند مورد از مطالب زير درست هستند؟ .67
  دهد. اي از زمان رخ مي دهد هر تغيير شيميايي در چه گستره آ) آهنگ واكنش كميتي است كه نشان مي

اي از  كلريد از واكنش ميان محلول نقره نيترات و محلول سـديم كلريـد، نمونـه    نقرهب) تشكيل رسوب سفيدرنگ 
  هاي كند است. واكنش

 تجزيةهاي بسيار كند است كه در آن  اي از واكنش هاي قديمي در گذر زمان، نمونه پ) زرد و پوسيده شدن كتاب
  دهد. گلوكز رخ مي
Cت) تركيب H COOH6 غـذايي   مـادة هاي شـيميايي كـه موجـب فسـاد      هدارنده، سرعت واكنشبه عنوان نگ 5

  دهد. شوند را كاهش مي مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كدام مطلب درست است؟ .68

به سرعت تجزيـه شـده و    KI(aq)و با افزودن چند قطره محلول C25) محلول هيدروژن پراكسيد در دماي 1
  كند. گاز هيدروژن توليد مي

هاي كند  اي از واكنش ) زنگار آهن، تركيبي يوني، سخت و شكننده است كه تشكيل آن در حضور رطوبت نمونه2
  است.

) در شرايط يكسان رنگ شعله توليد شده در واكنش پتاسيم با آب داراي طول موج بيشـتري نسـبت بـه رنـگ     3
  ر واكنش سديم با آب است.شعله توليد شده د

Cاي كه در تمشك وجود دارد تركيب آلي سير نشـده و داراي سـه پيونـد اشـتراكي     نگهدارنده مادة) 4 C  و
  چهار جفت الكترون ناپيوندي در ساختار خود است.

SÃÎHo¬(C(s)هاي زير، چنانچه در واكـنش:  با توجه به داده .69 H (g) O (g) CH OH(l))  2 2 3
12 6/مقـدار  2 4 

CHگرم OH(l)3  شود؟ مبادله ميدر اين فرايند توليد شود، به تقريب چند كيلوژول گرما 

(H , C , O : g .mol )   11 12 16  
SÃÎHo¬ /CO (g) C(s) O (g) , H kJ   2 2 1 393   (آ 5

H O(l) H (g) O (g) , H kJ   2 2 2 21   (ب 2862
CO (g) H O(l) CH OH(l) O (g) , H kJ    2 2 3 2 32 4 2 3   (پ 1452

1 (96  2 (120  3 (48  4 (240  

  ............  گزينةجز  ها در ارتباط با واكنش كلسيم كربنات با محلول هيدروكلريك اسيد درست است، به گزينه همة .70
  يابد. ) اگر واكنش در ظرفي درباز انجام گيرد، جرم مخلوط واكنش كاهش مي1
  ها با يكاي مول بر ثانيه برابر است. فراورده همة) سرعت متوسط توليد 2
  يابد. ها افزايش مي ا گذشت زمان سرعت متوسط توليد فراورده) ب3
توان سرعت متوسط توليد يا مصرف مـواد شـركت كننـده در ايـن واكـنش را       گيري تغييرات فشار مي ) با اندازه4

  گيري كرد. اندازه

مصرف  گيرد. اگر سرعت متوسط ) سولفات قرار ميIIگرم درون محلولي از مس ( 50اي از آهن به جرم  تيغه .71
ساعت تغيير جرم مواد جامـد موجـود در    مول بر دقيقه باشد، پس از گذشت نيم 001/) برابرIIهاي مس ( يون

Fe)ظرف برابر چند گرم خواهد بود؟ , Cu : g.mol )  156 64   

Fe(s) Cu (aq) Fe (aq) Cu(s)   2 2  
1(/2 4   2(/3 6   3(/4 8  4(/7 2   
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  باشند؟ هاي زير را دارا مي ها چه تعداد از ويژگي راديكال .72
  باشند. هايي پرانرژي و پايدار مي ـ گونه

  پذيري بالايي دارند. ـ واكنش
  كنند. نمي تايي پيروي هايي هستند كه از قاعده هشت ـ شامل اتم

)هاي كلر ـ اتم Cl)17 هاي اكسيژن و مولكول( O)8 باشند. ها مي جزو راديكال  
كننـد را   ها بـه بـدن وارد مـي    توانند ميزان آسيبي كه راديكال ها مي اي به نام بازدارنده هاي آلي سيرنشده ـ تركيب

  كاهش دهند.
1 (2  2 (3  3 (4  4( 5  

  است؟ نادرستكدام عبارت  .73
  رسـد و بـه زبالـه تبـديل شـده يـا از بـين         شـود بـه مصـرف نمـي     % غذايي كه در جهان توليد مـي 30) حدود 1

  رود. مي
هاي نه چندان دور به دو برابر مسـاحت كـره زمـين بـراي      ) اگر الگوي مصرف كنوني غذا اصلاح نشود، در سال2

  تأمين غذا نياز خواهد بود.
  اكسيد، داراي دو چهره آشكار و پنهان است. نند آب و برخلاف كربن دي) غذا هما3
اي اسـت كـه حتـي بـيش از ميـزان توليـد آن در        ) يكي از ردپاهاي غذا، توليد مقادير زيادي از گازهاي گلخانه4

  باشد. ها مي سوختن سوخت

  است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  .74
  تر است. ط سرد، خشك و تاريك، مناسبآ) براي نگهداري انواع مواد غذايي، محي

  هــا و عوامــل مـؤثر بــر ايــن آهنــگ بررســي   ب) در ترموديناميـك شــيميايي، آهنــگ تغييــر شـيميايي در واكــنش  
  شود. مي

  شود. بيني به درون آنها مي ها، مانع ورود اكسيژن و جانداران ذره پ) وجود پوست و پوشش ميوه
  شود. اش فاسد مي هاي تشكيل دهنده اكيت) گرَد مغذي قاووت، كندتر از مغز خور

1 (3  2 (4  3 (1  4 (2  

  هستند؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام .75
  آورد. هايي با ساختار متفاوت پديد مي آ) اتن با تغيير شرايط و با انجام واكنش بسپارش، فراورده

Cپليمرها، در ساختار خود پيوند اشتراكي سازندةب) مونومرهاي  C .دارند  
  توان تعداد دقيق مونومرهاي سازنده را تعيين كرد. پ) براي هر تركيب پليمري مي

  هاي سيرنشده هستند. اتن هيدروكربن ت) اتن و پلي
  روند، پروپن هستند. سرنگ به كار مي تهيةپليمري كه براي  سازندةث) مونومرهاي 

  آ، پ و ث )4  ) ب و ت3  ) آ و ث2  ) پ و ت1

  ؟اند نشدهكدام مطالب زير به درستي بيان  .76
Hتوان از واكنش اتن و آب در حضور ها را مي آ) دومين عضو الكل SO2   تهيه كرد. 4

  است. HCOOHب) يكي از پركاربردترين اسيدها در زندگي روزمره تركيب 
  راي گروه عاملي كربوكسيل وجود دارد.هايي مانند ريواس و تمشك، تركيبات آلي دا پ) در ميوه

  هاي داراي ساختار آروماتيك هستند. هايي از هيدروكربن ت) نفتالن، بنزوييك اسيد و استيرن نمونه
  ) ب و ت4  ) ب و پ3  ) آ و ت2  ) آ و پ1
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  چند مورد از مطالب زير درست هستند؟ .77
  شوند. به مونومرهاي سازنده (گلوكز و الكل) تجزيه ميهاي نشاسته در شرايط مناسب  هاي تجربي، مولكول آ) بر اساس يافته

انـد و   ها داشته، سيرشده شوند، ساختاري شبيه آلكان ها توليد مي آميدها و پليمرهايي كه از آلكن استرها، پلي ب) پلي
  پليمرهايي ماندگار هستند.

  شود. د، الكل چهاركربني توليد ميآور پ) در شرايط مناسب، از آبكافت تركيبي كه بو و طعم آناناس را به وجود مي
تر اسـت و بـه كمـك     هاي تجزيه به مواد سادهشود، شامل تمامي واكنش ت) گوارش نشاسته كه از معده شروع مي

  شود. ها تسريع مي آنزيم
  3) 4  1) 3  ) صفر2  2) 1

واكـنش   دهد. اگـر بـازده درصـدي    گرم متانول در شرايط مناسب با مقدار كافي استيك اسيد واكنش مي 16 .78
H)% باشد، كدام گزينه درست است؟90برابر , C , O g.mol )   11 12 16  

C) فراورده آلي به دست آمده1 H O3 6   بوده و در آب نامحلول است. 2
  گرم است. 9) جرم آب توليد شده برابر 2
33/) به تقريب3   شود. گرم فراورده آلي توليد مي 5
  جفت الكترون پيوندي وجود دارد. 12در فراورده آلي، ) 4

H)با توجه به ساختار زير كدام گزينه درست است؟ .79 , C , N , O : g .mol )    11 12 14 16  
  اش ده جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد. ) در شكل ساختاري اسيد آلي سازنده1
2(/0  29اش،  مول از تركيب آمين اوليـه سـازنده   5

  گرم جرم دارد. 
ــته3 ــولي  ) رشـ ــرم مـ ــا جـ ــر بـ ــن پليمـ اي از ايـ

g.mol138400 واحــد تكرارشــونده   310، داراي
  است.

3/اش، مول از اسيد آلي سازنده 01/) از سوختن كامل4   شود. مي گرم آب توليد 6
  پليمر زير كدام است؟ سازندةمونومر  .80

1 (    2 (  
  
3 (  4 (  

% استفاده شده باشد، به چند گرم الكل 77گرم كربوكسيليك اسيد با خلوص  80اگر براي توليد استر زير از  .81
 شـود؟  درصد باشد، چند گرم استر توليد مي 40خالص نياز بوده و در صورتي كه بازده درصدي واكنش برابر 

H) ها را از راست به چپ بخوانيد) (گزينه , C , O :g.mol )   11 12 16  
1(/ 108 3 50   2(/ 43 3 50   
3(91 42   4(/ 36 4 42   

0/ضمن تشكيل .82   گرم آب توليد شده است: 7200مول از پليمري با ساختار زير  4

  
HOOC)آمين مصرف شده در ساخت اين مقدار از اين پليمر بـا اگزاليـك اسـيد    اگر دي COOH)   كـافي

اسيد در اين فراينـد مصـرف    واكنش دهد، جرم مولي پليمر تشكيل شده چند گرم بر مول بوده و چند كيلوگرم دي
H)ها را از راست به چپ بخوانيد) خواهد شد؟ (گزينه , C , N , O :g.mol )    11 12 14 16  

  18ـ  85000) 4  45ـ  34000) 3  45ـ  85000) 2  18ـ  34000) 1

H

N (CH ) N C (CH ) C
2 6 2 4
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  شند؟با ها درست مي كدام عبارت .83
  باشد. واكنش آبكافت همان استر در شرايط يكسان، قرينه مي Hواكنش تشكيل يك استر با Hآ)

  آميدها است. استرها و پلي وينيل كلريد در طبيعت كمتر از پلي اتن و پلي ب) ماندگاري پليمرهايي مانند پلي
آميدي، استحكام الياف پارچه كم شده  استري و پلي هاي پلي پيوندهاي كربن ـ كربن در پارچه پ) با شكسته شدن 

  شود. آميدي مي استري و پلي هاي پلي و همين امر باعث پوسيده شدن پارچه
  بخشند. آميدها را سرعت مي استرها و پلي ها واكنش آبكافت پلي ت) شوينده

  و پ ) ب4  ) ب، پ و ت3  ) آ و ت2  ) آ، ب و ت1
  كدام مطلب درست است؟ .84

هـاي   ) ناخن و پشم گوسفند پليمرهاي طبيعي هستند كه گروه عـاملي آنهـا در واحـد تكرارشـونده داراي اتـم     1
  باشد. مي Nو  C ،O ،Hعناصر 

  اتمي است. ها، تركيبي پنج آمين خانوادةترين عضو  ) مولكول ساده2

        ساختاري مقابل است.) بوي ماهي به دليل وجود تركيباتي مانند شكل 3
 

  

  شوند. الكل در شرايط مناسب توليد مي آمين و دي آميدها از واكنش ميان دي ) پلي4
  ترين استر به صورت ............ بوده كه با ............ همپار است. فرمول مولكولي ساده .85

1(C H O2 4     ترين كربوكسيليك اسيد ـ ساده 2
2(C H O2 4   ـ آشناترين كربوكسيليك اسيد 2
3(C H O3 6   ـ سومين عضو خانواده كربوكسيليك اسيدها 2
4(C H O3 6   ـ دومين عضو خانواده كربوكسيليك اسيدها   2

H C N H
3

� �

H
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